
第 7 章

計画の目標事業量
及び成果指標
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第 7 章　計画の目標事業量及び成果指標

事業等 指　数
平成30年度

（2018年度）
実績値

令和 6 年度
（2024年度）

目標値
担当課

子育て世代包括支援センター
ぽかぽか☀

相談件数
（件） 11,900 13,000

健康推進課
子育て支援課

御調保健福祉センター

乳幼児
健康診査

4 か月児
受診率
（%）

98.0 99.0
健康推進課

御調保健福祉センター1 歳 6 か月児 96.3 99.0

3 歳児 96.5 99.0

おのベビギフト事業
（ 9 か月児）

実施率
（%） 87.5 100

健康推進課
子育て支援課

御調保健福祉センター

赤ちゃん訪問 訪問率
（%） 99.5 100 健康推進課

御調保健福祉センター

養育支援訪問事業 訪問延件数
（件） 24 30 子育て支援課

地域子育て支援拠点事業
（子育て支援センター）

箇所数
（か所） 6 6 子育て支援課

障害児の
教育・保育

保育所（園） 箇所数
（か所） 32 32 子育て支援課

認定こども園

子ども食堂 箇所数
（か所） 4 8 子育て支援課

子どもの学習支援事業 参加者延人数
（人） 861 1,875 子育て支援課

教育・保育

1 号認定
利用定員数

（人）

2,284 2,050
子育て支援課
教委庶務課2 号認定 1,864 1,958

3 号認定 1,191 1,253

延長保育事業 箇所数
（か所） 32 32 子育て支援課

病児・病後児保育事業 箇所数
（か所） 3 3 子育て支援課

一時保育事業 箇所数
（か所） 26 26 子育て支援課

1 	 目標事業量
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事業等 指　数
平成30年度

（2018年度）
実績値

令和 6 年度
（2024年度）

目標値
担当課

ショートステイ事業 箇所数
（か所） 3 3 子育て支援課

ファミリー・サポート・
センター

提供会員
（人） 122 170

子育て支援課
依頼会員
（人） 193 240

放課後児童健全育成事業
（放課後児童クラブ）

箇所数
（か所） 26 26

子育て支援課
定員数
（人） 1,584 1,600

放課後子ども教室 箇所数
（か所） 12 13 生涯学習課

保育所（園）・幼稚園合同研修 参加者延人数
（人） 955 955 子育て支援課

家庭教育講座 実施回数
（回） 44 55 生涯学習課

保育所（園）、幼稚園等
防犯カメラ設置

設置率
（%） 33 100 子育て支援課

教委庶務課

小学校防犯カメラ設置 設置率
（%） 8.3 100 教育指導課

交通安全教室 参加者延人数
（人） 7,773 全ての該当

児童が参加 総務課
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内　　　容
現　状

平成30年度
（2018年度）

目　標
令和 6 年度

（2024年度）

「尾道市は子育てがしやすいまち」と思う保護者
の割合 アンケート調査

就学前児童 74.3％ 増加

小学校児童 71.7％ 増加

子育てに関する不安や負担を感じる保護者の割合 アンケート調査
就学前児童 54.7％ 減少

小学校児童 57.1％ 減少

子どもの健康づくり支援や発達支援に満足してい
る保護者の割合 アンケート調査

就学前児童 83.7％ 増加

小学校児童 75.0％ 増加

子育てに関する情報を十分入手できていると思う
保護者の割合 アンケート調査

就学前児童 62.2％ 増加

小学校児童 71.0％ 増加

気軽に相談できる人（場所）がいない（ない）保
護者の割合 アンケート調査

就学前児童 2.0％ 0 ％

小学校児童 5.1％ 0 ％

市や県の相談機関等の相談体制を利用しやすいと
思う保護者の割合 アンケート調査

就学前児童 28.7％ 増加

小学校児童 28.2％ 増加

子どもに虐待をしていると思う保護者の割合 アンケート調査
就学前児童 1.0％ 減少

小学校児童 1.8％ 減少

子育てに関する費用を負担に感じる保護者の割合 アンケート調査
就学前児童 71.2％ 減少

小学校児童 72.1％ 減少

保育所（園）・認定こども園待機児童数 実績 就学前児童 24人 0 人

放課後児童クラブ待機児童数 実績 小学校児童 17人 0 人

「父親が育児に十分関わっている」と思う保護者
の割合 アンケート調査

就学前児童 75.7％ 増加

小学校児童 70.1％ 増加

子どもの出産前後に離職した母親の割合 アンケート調査 就学前児童 26.6％ 減少

幼児期の教育環境に満足している 3 ～ 5 歳の保
護者の割合 アンケート調査 就学前児童 － 70％以上

子どもの成長にとって良好な情報環境が整備され
ていると感じる保護者の割合 アンケート調査 小学校児童 61.8％ 増加

「子どもが自然・社会・文化等のいろいろな体験
ができる地域」と感じる保護者の割合 アンケート調査 小学校児童 61.7％ 増加

「子育てが地域の人々や社会全体に支えられてい
る」と感じる保護者の割合 アンケート調査

就学前児童 58.8％ 増加

小学校児童 58.6％ 増加

「子どもが被害となる事故や犯罪への不安」を感
じる保護者の割合 アンケート調査

就学前児童 41.2％ 減少

小学校児童 47.7％ 減少

2 	 成果指標
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